

[証券コード 6082]

2021年6月4日

株 主 各 位

東京都港区三田三丁目5番27号
株式会社ライドオンエクスプレスホールディングス
代表取締役社長 江見 朗

第20期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2021年6月7日に発送予定の当社「第20期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正箇所>

「第20期定時株主総会招集ご通知」18ページ

4. 会社役員に関する事項

(3) 取締役の報酬等の額

③ 取締役の報酬等の総額等

【訂正前】

| 役員区分 | 報酬等の総額 (百万円) | 報酬等の種類別の総額(百万円) | | 対象となる 役員の員数 (人) |
|-----------------------------|-----------------|-----------------|--------|-----------------------|
| | | 基本報酬 | 非金銭報酬等 | |
| 取締役 (監査等委員を除く) | <u>323</u> | <u>225</u> | 97 | 6 |
| 取締役 (監査等委員) (うち社外取締役) | 11 (4) | 11 (4) | — | 3 (2) |

【訂正後】

| 役員区分 | 報酬等の総額 (百万円) | 報酬等の種類別の総額(百万円) | | 対象となる 役員の員数 (人) |
|-----------------------------|-----------------|-----------------|--------|-----------------------|
| | | 基本報酬 | 非金銭報酬等 | |
| 取締役 (監査等委員を除く) | <u>363</u> | <u>265</u> | 97 | 6 |
| 取締役 (監査等委員) (うち社外取締役) | 11 (4) | 11 (4) | — | 3 (2) |

以上